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101)J32)  [I32) P32y 32)  |32) s5{(72) IR RR 1(72) 2/)88) [R R 1|R R o|rR 0| 392| 265 127
102))32)  |I32) P32 P32y i32) 5072 P72y 72y uz2) 4/)(104) |R J(104) 2)(120)  [3(120) 2(1(136) 1| 1032| 161] 871
103|1(32) |RI16) |N(32) [N(32) |W(32) 5072 P72y 72y uz2) 4l1(104) |w(a04) |RI52) | 3[i(128) [i(128) 2()(144) 1| 1092 228| 864
104|JR N(32)  |uB2) |uE2)  |RR 3/)s6) |)(56)  |us6)  |W(S6) 4|r R 1(88) 1i96) |r 1 of s04| 270 234
105)(32)  |R R 132)  i32) 31)s6) |I56) |is6)  |u(56) 4|rRR RR RR 0/11)(88) |RRR 1 of 408 270 138
106(1)(32)  |RR RR 5(32)  |(32) 31)(56)  |u(s6) |RR 1)(56) 3/)80) |r 1(80) 2J96)  |)(96) 2|RRI28) | 1| 644| 247] 397
107))32)  |R 32) P2y |32) 4))6a) |i64) R )(64) 3R R 1(88) 1|R R 0|RrJ(48) 1| 4s6| 269| 187
108[(32) |u32) |NB2) [(WE2) |Riae) | sP2) P72y P2y |i2) 4|r J(104) R 1))112)  i12) 2()(128) 1| sss| 220 668
1001)32)  |332) 32 32y i32) 5072 P72 72y |u72) 4l1(104) |w(a04) |RI52) | 3[i(128) |[i(128) 2()(144) 1| 1108| 232| 876
110[32)  |R R 132)  32) 3()s6) |I56)  |is6)  |u(56) 4|ri(44) |RR RR 1]1(96) 1 of 460 270 190
111{1(32) [RR RI(16) |U(32) |1(32) 4l)6a) |i64) R J(64) 3R R 1(88) 1i96) |r 1|R of 4s8| 193] 295
112\(32) |RR RR 32 |rie) | 3lise) R R R 1[R R 1(64) 1|R R o|r of 200 263 -63
113))32)  |I32) P32 32y i32) 5)72) 720 |R 1(72) 301)(96) |RR 13(96) 2/)112) |R 1[1(120) 1| 800| 231| 569
114))32)  |I32) P32 [i32)  i32) 5(0(72)  |(72)  |RR 1(72) 3(1)(96) |RI48) [1(96) 3{RI60) |1(120) | 2[i136) 1| 932| 194| 738

Jelmagyarazat:
Adott feladatnal J és R bet(ik: J6 és Rossz megoldasok. Utdna zardjelben a feladatnal szerzett pont.
Adott blokknal a szam a helyesen megoldott feladatok szamat jel6li az adott blokkban. Z6ld, ha minden feladatot megoldott helyesen, piros, ha nem.
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20132) P32 P32 2 |I32) s72) P72y P72 o) 4))108) |J(104) R 21)120) [120) | 2|3236) | 1| 1032| 144 ss8
202)32) P32y 132y P32y iz2) s\n72)  |u72)  [Rie)  |(n(72) 4\)104) |y104) [R 2[1(120) 1 o| 740 270 470
203)32) P32y |132) P32y 32 sliiz2) 72y P2y ir2) a\)104) |y104) [R 2|Ri60) |(120) | 2\a3e) | 2| 972| 172| s00
204(332) |N32) |uB2)  |Rite)  [N(32) s|RIB6)  |U(72)  [72)  |(n(72) 4{)(104) |)104) |[i104) | 3[R s128) | tliaze) | 1| 972| 247 725
205)32) |32y |I32) P32y i32) sliiz2) 72y P2y ir2) a\)104) |y104) [R 211200 32200 | 2\ia3ze) | 1| 1032 148 884
206)32) |32y |132) P32 i32) sliiz2) 72y P2y ir2) 4{1)(104) |1(104) [Rus2) | 3[128) [iazs) | 2|ri72) | 1| 1036| 198 838
207P)32) P32y 132) P32y i32) sliiz2) 72y P2y ir2) 4{1)(104) |1(104) [Ru52) | 3[i128) [ia2s) | 2[n144) | 1| 1108| 180 928
208)32)  |32) 32y R )(32) al)64) |I64) |ie4)  |J64) aluoe) |woee) [rias) | 3[i120) [ia20) | 2[ia3e) | 1| 1000| 198 802
200(132) |(32) |RR RR IR 2[R i48)  |ias)  |4s8) 3[R 072 |R 1 0 of 280 270 10
2100)32)  |R 32 |R R 2|RR 1(48)  |RR RR 1[r is6)  |R 1[r J(64) 1[r o| 232| 257 25
21132)  NB2) |uE2)  |Rite)  [N32) siii72) 72y R 1(72) 3(96) |uoe) |Rua8) | 3120) [n120) | 2[ia3e) | 1| 976| 208| 768
212(332)  (WR2) |uB2)  |Rite) [Ris) | sluz2)  [wr2)  |RR RR 2lis8) |Ruw@4) [RRU22) | 3Pa12) [a12) | 2lrues) | 2| 714| 272|442
213)32) P32y |132) P32y i32) slii72) 72y P2y ira) 4\)104) |y104) [R 211200 32200 | 2ia3e) | 1| 1032| 185 847
214)32) P32y 132) P32 i32) s5(172)  [R 72) (72) 3|RI(48) |U(96) |RR 2li112) |ia12) | 2pazs) | 1| 872|246 626

Jelmagyarazat:
Adott feladatnal J és R bet(ik: J6 és Rossz megoldasok. Utdna zardjelben a feladatnal szerzett pont.

Adott blokknal a szam a helyesen megoldott feladatok szamat jel6li az adott blokkban. Z6ld, ha minden feladatot megoldott helyesen, piros, ha nem.
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301))32)  [J32) R 132)  |132) 4l)64) |)64) |R 1(64) 3\uss) |uss) |Ria4) | 3pa12) R 1 0| 652| 270 382
302/J32)  [R R 132)  32) 3R is6) R R 1|r R R 0|rRR RJ(32) 1[R of 184 269 -85
303|RI(16) |U(32) [N(32) |W32) |u32) 5072 P72y 72y uz2) 4|)(104) [)(104) [)(204) 3)(128) |RR 1[1(136) 1| 1008| 228 780
304/J32) |I32) R 132)  |R 3/1)(56)  |1(56) [RI(28) |W(56) 4l)s8) |iss) R 2|rI(52) |RR 1[R 0 5200 264 256
305/J32) 32 [i32) P32y |32) 50(72) |w(72) [RRI(18) [wi72) | 4|ris2)  [1(104) [w(104) | 3|uw128) |Ries) | 2[i144) 1| 990 270 720
306/J32)  |)32) R 132)  i32) 4))6a) |i64) R )(64) 3))s8) |is8) |R 2|J(104) |R 1|rRR of 600 211| 389
307|RI(16) |RR RR rRI(16) [RI(16) | 3[RI(28) [RR RR 1)(56) 2)72)  |72) R 2 0 of 276 270 6
308|R R R 32)  |R 1l)40) |R R R 1[R J48) R 1 0 of 1200 270 -150
309\(32) |RI(16) [RR N(32)  |(32) al)ea)  |iea)  |iea)  |)(64) 4|rRi48) |1(96)  [1(96) 3{111)(120) |RRRR 1{n(128) | 1| s8s6| 266 590
310|R 32)  |R 132)  32) 3/)s6) |1(s6) |R R 2072) 72 |i72) 311J(96) |RRR 1|R of 5200 215 305
312\J32)  |R R 132)  32) 3/)s6) |I56) R 1(56) 3/)80) [)(80)  |)(80) 3J(104) |R 1|R of 608 268 340
314/)32) |R R 132)  32) 3/)s6) |I56) R 1(56) 3))80) [is0) R 2|R R 0 0| 424] 270 154

Jelmagyarazat:
Adott feladatnal J és R bet(ik: J6 és Rossz megoldasok. Utdna zardjelben a feladatnal szerzett pont.
Adott blokknal a szam a helyesen megoldott feladatok szamat jel6li az adott blokkban. Z6ld, ha minden feladatot megoldott helyesen, piros, ha nem.
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401|RJ(16) |RI(16) [1(32) |N(32) |(32) 5/0(72)  |RI36)  [1(72)  |I(72) 4|RRJ(26) [1J(104) |113(104) | 3|i(128) [J(128) 2|J(144) 1| 1014| 236 778
402(JJ(32) RJ(16) [JJ(32) 1)(32) RJ(16) 5(J(72) )(72) J(72) 1(72) 4[R J(104) [J(104) 2(J(120) [J(120) 2 0 864 270 594
403(J(32) J(32) J(32) J(32) J(32) 5(J(72) )(72) J(72) 1(72) 41J(104) J(104) [J(104) 3(J(128) [J(128) 2(J(144) 1{ 1160 168 992
406|RR RR RJ(16) RJ(16) RJ(16) 3[J(56) R R R 1|R R 0 0 0 104 270 -166
408(JJ(32) RJ(16) [JJ(32) 1)(32) RR 41))(64) RJ(32) |J)(64) J)(64) 4{RR 1J(96) RR 1/J(104) R 1 0 536 270 266
409(J(32) R J(32) J(32) J(32) 41)(64) J(64) J(64) J(64) 4[R J(96) R 1JJ(104) |RJ(52) 2 0 636 270 366
410(J(32) R J(32) J(32) R 3(JJ(56) JR 1J(56) RJ(28) 3|R J(80) R 1(R 0 0 316 270 46
411(J)(32) 1)(32) 1J(32) RR RJ(16) 41)(64) J(64) J(64) J(64) 4[R R R 0 0 0 368 270 98
414(J(32) R J(32) J(32) R 3[J(56) R R J(56) 2|R )(72) R 1(R 0 0 280 270 10

Jelmagyarazat:
Adott feladatnal J és R bet(ik: J6 és Rossz megoldasok. Utdna zardjelben a feladatnal szerzett pont.
Adott blokkndl a szam a helyesen megoldott feladatok szamat jel6li az adott blokkban. Z6ld, ha minden feladatot megoldott helyesen, piros, ha nem.



Ursa Minor

\g © 1] ® = + - % c -
- A T - A O T - O A B 1 - R A R R
8| 4| N | @ | ¥ |8 |dl ¢ | R |« | e |« & | d | d |6 4| 3|4 4|k 2|88
$ i

501(J(32)  |J(32)  |U(32)  [J(32)  [)(32) 5\000(72)  |13(72) [RRI(18) [1)(72) 4|RJ(52) [))(104) |))(104) 3J(128) [J(128) 2|J(144) 1| 1054| 248 806
503|4(32)  |4(32)  |4(32)  |U(32)  |4(32) 5|4(72)  |4(72) |RI(36) [4(72) 4(1)(104) (JJ(104) [RI(52) 3[J(128) [)(128) 2()(144) 1| 1072| 253|819
505(J(32) J(32) J(32) J(32) J(32) 5(1(72)  |1(72) [RI(36) |M)(72) 411)(104) [J)(104) |RI(52) 3(1(128) [J(128) 2(1(144) 1| 1072 218| 854
506[J(32)  |J(32) J(32)  |J(32) J(32) 5[J(72) I72)  |)(72) J(72) 4()(104) [J(104) |R 2|R J(120) 1|R ol 776 268] 508
507[J(32)  |J(32) J(32)  |J(32) J(32) 5(J1))(72) |1J)(72) |RRRR  [111)(72) 3[R J(96)  |J(96) 2|J(112)  |)(112) 2|RRJ(32) 1| 824 269 555
508(J(32)  |J(32)  |J(32)  [J(32)  [)(32) 51072)  |I72)  [)(72)  [)(72) 4/1)(104) (JJ(104) |RI(52) 3J(128) [J(128) 2|J(144) 1| 1108 180 928
5110J(32)  |J(32)  |U(32)  [J(32)  [)(32) 5/0(72)  [4(72) R )(72) 3|1(96) |196)  |RI(48) 311200 i(120) 2li(136) T ooal 2zl 7
51214(32) |1(32) [RI(16) W(32) |M(32) | SP72) [72) P(72)  |N72) | 4[)(104) [J(104) [)(104) | 3[RI(64) |M(128) | 2[y(144) | 1) 1080| 169 911
513|0(32)  |N(32)  [U(32) |RI(16) [)J(32) 50(72)  [(72)  |(72)  |N(72) 41)(104) [J(104) |)(104) 3(J(128) [J(128) 2|)(144) 1| 1144 221 923
514[J(32)  |J(32) J(32)  |J(32) J(32) 5(1))(72) |4J(72) |RRR 1)(72) 3|J(96) J(96)  |J(96) 3/J(120) |J(120) 2|J(136) 1| 1040 195 845
599(J(32)  |4(32) J(32)  |4(32) J(32) 5[J(72) 1(72) R 1(72) 3|RJ(48) [JJ(96) [RI(48) 3/J(120) |J(120) 2|J(136) 1| 944 267 677

Jelmagyarazat:

Adott feladatnal J és R bet(ik: J6 és Rossz megoldasok. Utdna zardjelben a feladatnal szerzett pont.

Adott blokknal a szam a helyesen megoldott feladatok szamat jel6li az adott blokkban. Z6ld, ha minden feladatot megoldott helyesen, piros, ha nem.
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601)32) |I32) 2 P32y R 4l)64)  |)(64)  |uea)  |i64) 4|RR 1(96) |RR 1|J(104) |1(104) 2(1(120) 1| sos| 255 553
602\(32) |RI16) [N(32) |W(32) |u(32) 5072 P72y 72y uz2) 4|r J(104)  |)(104) 2)(120)  [3(120) 2(1(136) 1| 1016| 271| 745
603(RI(16) |1(32) [N(32) |Ri1e) |riae) | s|i72)  [i72)  |R 1(72) 3R J9e) R 1104) |R 1 of 528 270 258
604/)(32) |Ri(16) [1N(32) |RR 1)(32) 4))62) R R )(64) 2R J80) R 1|R 0 of 320 270 50
606/J32) |)(32) |i32) R R 3/Js6) |R R 1(56) 2R i72) R 1[180)  |J(80) 2|J(96) 1| 36| 249 287
609\1(32) |1(32) [N32) [RI(16) |1(32) 5)72)  |R 072)  |i72) 3R R R 0 0 of 360 270 90
610{(32) |Ri16) [N(32) |w32) |miae) | s|i72)  [i72)  |R 1(72) 3R J96)  |J(96) 21)(112) |)(112) 2R 0| 760| 266 494
611)J32) 320 i32) P2y |R al)ea)  |iea)  |iea)  |)(64) 4|r J96) R 1[s(104) |)(104) 2[R o 688 269 419
612\J32) 320  i32) i3y |32) 5(0(72)  |1(72)  [RI36)  |(72) 4|r J(104)  |)(104) 2(J(120) |)(120) 2()(136) 1| o996 247 749
613)J32) 320 i32) P32y |R al)ea)  |iea)  |iea)  |)(64) 4|r J96)  |)(96) 21)(112) |)(112) 2[R of soo| 267 533
614{(32) |1(32) [RI16) |W(32) |u(32) 50720 P72 72y |u72) 4|RRR  |1J(104) |R1(52) | 2[3(120) [3(220) 2R 0| 828 271] 557
699|1(32) |u(32) |N32) |RI(16) [RR 4luea) |1N(64) [RI32) |l(64) 4|r J96)  |J(96) 21)(112) |)(112) 2|J(128) 1| sso| 266| 614

Jelmagyarazat:
Adott feladatnal J és R bet(ik: J6 és Rossz megoldasok. Utdna zardjelben a feladatnal szerzett pont.
Adott blokknal a szam a helyesen megoldott feladatok szamat jel6li az adott blokkban. Z6ld, ha minden feladatot megoldott helyesen, piros, ha nem.




